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Edituri bucureștene.
de llarie Dobrotici

Ultima carte sosită prin poștă, aduce 
pe prima pagină a copertei tipărită cu 
negru și verde, întâi: numele unui au
tentic talent crescut și sfârșit prematur 
într’un colț de Provincie, și într’aldoi- 
lea rând: girul unei edituri din Capita
lă pus în josul aceleiași coperte ...

Cartea poartă numele „Semne’n scu
turi" și aparține poetului înfrățit cu 
Eternitatea acum vr’o câteva toamne: 
Ion Roșea... /

Editura care l-ea tipărit, se numește 
„Bucovina11, nume despre care până azi 
nu ați auzit decât lucruri „mărunte"• 
ba că n'a vroit să dea exemplarele din- 
ir’o tipăritură—cerute de regulamentul 
Academiei, ba că s’a judecat iarăși 
pe o chestie similară celei dintâi, că în 
tiparnițele ei a apărut cea mai monu
mentală operă cu privire la genialul 
Mih. Eminescu, că aci a apărut un timp 
revista „Azi" și că în fine, dela, un 
timp încoace, stăpânul ei — prof. I. E. 
Torouțiu— figură culturală a acestui 
neam, tipărește cu banii lui, din sărăcia 
lui de mag cultural (credeți că dacă 
Mecena ar fi fost sărac — ar mai fi 
fost mecena?) cărțile tinerilor poeți din 
Țara Fagilor... Toate acestea, pentru 
snobul bucureștean sau pentru „tip"ul 
spilcuit și de proveniență cretină din 
Provincie, nu fac doi bani...

Căci în saloane nu se va mai discuta 
de azi înainte „literatură" care-i ulti
mul roman al Iul Meny Tonegin, care-i 
ultima carte a lui Bilciurescu, etc. etc-..

Totuși, după cum pentru provincialii 
„nespălați" s’a găsit o editură care 
să-i ia sub pulpană, și pentru marii 
analiști Meny Tonegin, Bilciurescu, etc. 
Se vor găsi, nu una, ci două, trei, 
nouă...

Făcând o comparație între editurile 
bucureștene, veți risca să cunoașteți 
adevărul gol, goluț: romane de orice 
natură, de orice factură, romane numai 
greutate de prostie și obscenități, veți 
găsi ori unde.

O carte însă bună de versuri, o carte 
de esseuri, o carte sănătoasă — dacă 
o veți găsi în catalogul vr’unei edituri 
bucureștene, să știți că: sau editura e 
obscură, sau că editorul e un om de 
altă epocă, un anacronic, un inadaptabil 
la tembelism, la imbecilizare, etc ... 
Și totuși, decât vom cerceta, vom mai 
găsi în București încă vr’o câteva 
edituri bune-, Pavel Suru. Ca și D-l I. 
E. Torouțiu, proprietarul editurei „Pavel 
Sura" e un căutător de aur, nu visător...

Oamenii aceștia, cu cât riscă mai 
mai mult, cu atâta îmi fac impresie 
că sunt mal mulțumiți...

Cartea despre care am vorbit mai 
sus, aduce pe lângă un material supe
rior și demn pentru orice poet cu renu
me, o technică ireproșabilă-, literă neag
ră, clară, citeață... Hârtie superioară, 
acceptabilă ochiului prea pretențios al 
oricărui căutător de frumos, al oricărui 
cunoscător de literatură... Coperta în
trunește toate calitățile', carton lucios, 
bătrân, slab de tot în purpuriu', litera 
înaltă, tipărită în două culori; și la 
toate acestea, dacă vom adăoga prețul 
aproape inexistent, ne vom da seama 
de marea dragoste a d-lui 1. E. To
rouțiu pentru carte...

„Semne’n Scuturi" e un buchet 
postum de crisanteme pe laiul unei 
gropi de mult uitate... Poetului i se 
cuvine respect și admirație, lângă amin
tirea care se vrea vecinică... Editoru
lui noi îi trimitem un zâmbet de mul
țumire ... Ceilalți — suntem siguri — 
il vor scuipa!..

Și puțină politică...
Am intrat iarăși în perioada 

de agitație electorală și sperăm 
— pe curând, după aceasta — 
să mai intrăm într* alta. Deo
camdată lupta fraților, între 
frați, este deschisă iar noianul 
de insulte și calomnii se va văr
sa cu furia unui vulcan în erup
ție. Vom vedea ce riam văzut.,.— 
rog onorații cititori să-și amin
tească despre stările de fapte 
de la granițele de Răsărit și 
Apus, descrise de noi în acest 
editorial—și vom auzi ceea ce 
rar am avut ocazia până'n pre
zent. Despre cele de mai sus, 
poetul Octavian Goga, s’a pro
nunțat, declarând starea actuală: 
„prerevoluție, ." In acelaș timp 
și ca o contrabalansare, d. A. C. 
Caza, „patriarhul* naționalismu
lui, a declarat—deși are vârsta 
de 80 ani „că nu se grăbește, 
a veni la putere...* Frontul Con
stituțional format din: d-nii Mare
șal Averescu și Gh. Brătianu, au 
dat cu ocazia rezolvării crizei 
politice din Noembrie 1937, o 
frumoasă lecție de demnitate 
politică. Național țărăniștii, care 
formează cel mai puternic și 
mai democratic organism poli
tic al țării și „singura opoziție", 
cum o intitulează oficiosul a- 
cestui partid „...a Majestății 
Sale"..., arată calm și încrede
re desăvârșită în isbânda lor 
complectă. Dnii Mihalache și

Cooperație 
adevărată

Din inițiativa unui număr de 
cooperatori inimoși, a luat fiin
ță, cooperativa „Dunărea-Șagu- 
na" cu sediul la Turtucaia și 
ramificații la Silistra. Această 
cooperativă, a angajat și duce 
cu succes o bătălie economică 
foarte importantă. Pornind cu 
un capital de 450000 lei și 125 
membrii, ad-ția cooperativei a- 
vând la bază: corectitudine, ca
pacitate și stăruință de adevă- 
rați și distinși cooperatori, a 
obținut de la B-ca Centrală 
cooperativa — cont curent — de 
20.000.000 lei iar de la Ceco- 
pava, 7.000.000 lei. Din multip
lele lucrări executate de coope
rativa „Dunărea-Șaguna*, vom 
arăta numai câteva, spre aș fa
ce idee or cine despre ce va 
să zică o adevărată cooperație. 
Sau exportat direct fără inter

Mania, președintele au rămas ca 
două santinele credincioase, pe 
poziție, ca mitraliera’n mână, unul 
gata și altul cu rezervele. Parti
dul țărănesc radical cu Gr.lunian, 
s’a dovedit a nu fi nici în pasul 
vremii nici în simțirea țării. Par
tidul „Totul pentru țară*, 
— Cornelia Codreanu — desfă
șoară o activitate formidabilă 
din punct de vedere al propa
gandei naționale integrale și e- 
lectorale. E ceva unic. E gran
dios și impunător. Tineretul se 
manifestă cu vigoarea lui. In 
fața taberilor enumărate până 
aci, se află' Partidul Națio
nal liberal—alesul Majestății 
Sale—și sprijinul d-lor: Prof. 
Nic. lorga și D-r Vaida Voe- 
vod. Moralul tuturora este ridi
cat și fiecare speră în dragos
tea poporului. Dar ce s’a făcut 
până acum pentru popor? Im
pozite, hangarale, infiltrarea 
străinismului etc. etc. Acum este 
momentul ca poporul să asculte 
din nou, făgăduelile tuturor. Ci
ne le va înfăptui? Până atunci 
alegerile bat la ușe — 20 Dec. 
937—. Ele trebue să fie libere. 
Și de va fi așa—ceea ce nu prea 
sperăm—atunci vom vedea o 
nouă față a României conștien
te. Doamne ajută-ne să o vedem 
și pe aceasta.

Mihail Georgescu

mediari—în Germania, 9 șlepu
ri—450-500 vagoane cil secară, 
porumb și orz; sau valorificat 
15 vagoane de bumbac cultivat 
în Durostor și 15 vagoane de 
lână cu prețul oficial de 72 lei 
kgr. Actualmente se tratează 
direct cu Anglia și Danemarca, 
vinderea a 1000 vag. cu cereale. 
De ce merge bine această coo
perativă? Pentru ca să răspun
dem, vom comite o indiscreție: 
conducerea cooperativei „Dună
rea Șaguna" este încredințată 
D-lor: Ing. 1. Protopopescu con
silier technic, Ep. Balamace f. 
insp. G-l, președinte, Gh. Barbă 
proprietar, vice președ., Ad-tor 
delegat P. Meghea, iar cenzori: 
Ing. I. Max. Popovici insp. G-l, 
ing. V. Ciufecu și G. Dimitriu, 
secret. G:l al Camerii de co
merț—Apoi cu asemenea coope
ratori, țara se poate mândri. 
Noi dorim cooperativei succes, 
tot mereu succes... /

Redeschiderea 
Cerc. Militar.

Ca în toți anii, s’a redeschis 
cu fastul cuvenit Cercul militar 
Silistra cu matineele săptămâna
le, obișnuite. Reorganizat, de 
d-l Col Eug. Dumitrescu, co
mandantul Reg. 36 infanterie. 
Cercul militar, actualmente, o- 
feră publicului select din Silist
ra, agreabile și frumoase pe
treceri familiare în fiecare Sâm
bătă de la orele 16 la 22. în
demnăm pe toți iubitorii de dans 
și de înfrățire românească, să 
frecventeze seratele Cerc, mili
tar. Ținem însă cu această o- 
cazie, să felicităm pe d-l Colo
nel Eug. Dumitrescu de modul 
afabil și atențiunea simpatică 
pe care o acordă tuturor invi- 
taților Cercului, fie ei civili fia 
militari. Este interesantă și fo
lositoare românismului acțiunea 
d-lui Col. E. Dumitrescu și pent
ru aceasta ne îngăduim, a a 
sublinia.

Cronica politică 
Dur o st o r eană
N’avem pretenția de a fi considerati pro
feți, în chestia rezolvării crizei politice, dar 
să ne fie îngăduit să ne mândrim cu pre
vederile noastre, care sau dovedit a fi 
clare și juste. Astfel de 272 ani, am 
prevăzut că d-1 prof Nicolae lorga, va. 
juca cel mai mare rol după guvernarea 
liberală. $i după cum văzurăm, actua
lul guvern nu s’ar fi putut constitui fă
ră concursul D-sale. Na ne putem însă 
abține, de a nu sublinia greșeala poli
tică a d-lui Vaida, care acordând con
cursul electoral liberalilor, a fost luat 
ik remorcă de aceștia cu un avantaj, 
însă a stricat posibilitatea unui guvern 
de alegeri lorga, care cu certitudine 
s’ar fi înfăptuit prin depunerea manda
tului de d-1 Tătărescu, ca fiind în im
posibilitate de a forma guvernul liberal 
curat.

Acum ce a fost, s’a dus. In curând 
vom avea noutăți suprinzătoare pe care 
lumea politică nu le așteaptă. Ca re
zultat al politicei generale, în jud. Du
rostor avem următoarea situație: Pre
fect probabil, d-1 George Pucerea, Primar 
al oraș, un fost senator. Candidati liberali 
la deputăție d-nii: D rTopa probabil, D-r 
T. Pucerea, Avocat Atanasiu—Turtucaia 
și Ivan Anghelov minoritar. La senat 
d-nii: Cosăcescu propietar Turtucaia 
și Mih. Gioga fost prefect.—La Națio
nali țărăniști, domnește un entuziast de 
nedescris. Nu s’a produs nici o defecțiu
ne. In alegerile generale se așteaptă 
mari succese. Frontul Românesc a fost 
izolat. întrunirile prezidate de d-l Algiu 
aproape nu mai servesc la nimic. Co
laborarea—de vorbă—a guvernului cu 
Vaidiștil este „vorbă de clacă". Elemente 
destoinice vaidiste, în frunte cu dnii* 
Col. Munteanu, avocat G.'Munteanu, 
avocat Jecev, Capit. pens. Fundăneanu»
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Aii Șucri fost Senator, stau pe poziție 
până la noi dispoziții. Naționalii Crești
ni, ai d-lui Magîari, se prezintă câ și 
până’n prezent. Georgiștii în frunte cu 
d-l Hențescu vor da lupta fără Avere- 
scani care au în frunte pe d-l P, Pa- 
pacostea fost director g-1 al poștelor. 
„ Tolulpentruțară" merită deosebită aten-. 
țiune. Agrarienii și iunianiștii, au fost» 
sunt și vor rămâne iluștrii necunoscuti.

M. I. Hail.

Un pericol permanent.

In cartierul Românesc, pe Bu
levardul Constanța, au mai ră
mas niște șandramale ticăloase 
pe care le speculează diferiți 
evrei și turci, considerându-le 
ca magazii de cereale. Aspectul 
urât pe care-1 dau Bulevardului 
și pericolul ce-1 constitue față de 
casele construite de funcționari 
cu multă trudă, trebue să atra
gă pe o parte atențiunea iar pe 
alta, buna voință a d-lui primar 
al orașului Silistra. D-sa trebue 
de urgență să impună* dărâma
rea acestor magazii șandramale, 
căci n’are nici un rost ca în 
centrul cartierului Românesc, să 
existe asemenea depozite de ce
reale. Noi locuitorii cartierului 
cerem stăruitor dărâmarea 
lor, înainte de a le blestema cu 
para focului.

Pentru d-l Ad-tor
Financiar.

In câteva rânduri am adus la 
cunoștința d-lui ad tor de înca
sări Durostor, fapte privind 
purtarea și corectitudinea unor 
funcționari sub alterni ai D-sale. 
Dar nu observăm nici o mișcare 
deși dispozițiile în vigoare, ob
ligă pe șeful instituției să por
nească cercetări. Nu înțelegem 
menajamente față de vinovății 
care nu se corectează. Solicităm 
să fie anchetați vinovății și în
dreptați pe calea cea bună. Am 
arătat cazul colonist. Vaier iu 
Cioroianu, cu agenții percepi, 
dela Rahova, apoi, percept. de 
la oraș și percept. Ruse de la 
Covangilar etc. dar pretutinde
ni liniște. Este un sistem acesta 
de a ignora presa? In cazul a- 
cesta vom face — de va fi ne- 
voe—uz de toate mijloacele le
gale care ne stau la dispoziție 
spre a înfrâna ne unii slujbași 
abuzivi» Și atun^ d-l Ad tor ce 
va face?

Vom reveni.
sscunsanssiEss

Ce se petrece
la Cusululî «agaMrannoHaMK&aHanma

Această comună este un punct al 
Durostorului cu destul de mare impor
tanță, pentru viitor, ca așezare la 
Dunăre. Interesant este să vedem tran
sformarea:

Prin sălășluirea coloniștilor regățeni, 
buna gospodărie și curățenia neîntrecu
tă, precum și locuințele lor țac vite în- 

* biruite în umbra sălciilor-, cele câteva 

străzi din plan ajung fiecare la șosea
ua — înjumătățită — ce duce la 7ur- 
tucaia.
Dar ne întrebăm... ajungea vor 
marile ajutoare ale onor. Pre
fecturi, pentru desăvârșirea șo
selei (1000 m. c. piatră și tractorul 
care a nivelat.)! Au ajutat și locuitorii 
la facerea șanțurilor și terasamentului, 
sprijiniți de imboldul echipei Regale 
„Principele Carol Iu. E o nenorocire 
să se pornească după ploaie pe bucata 
de șosea amăgitoare, când după 2'^-3 
km. să se împotmolească în pământul 
argilos. Din inițiativa echipei Regale 
și cu concursul autorit. com. s’a clădit 
un cămin cultural de către locuitori, 
unde a contribuit și prefectura cii suma 
de 30.000 lei, restul de la Fundația 
Regală; s’a ridicat provizoriu o cruce 
—până ce se va face monumentul—pe 
locul deplângă malul Dunării, unde s’au 
găsit osemintele a 12 ofițeri Români 
aruncați în puț, în 1916; Pentru 
grajdul com. Ef. jud. a dat 30 mii lei 
iar restul din fond. Ef. com; s’a venit 
în ajutorul coloniștilor cu 2 pluguri, 
2 prășitoare, o grapă de fier și o se
mănătoare, promițându-li-se tot odată 
tot de către Camera Agr. că o să aibă 
în curând și’un tractor. Cerem, în 
numele coloniștilor, imediata 
realizare a promisiune!. Aceste 
acte ale guvernului au fost privite cu 
deosebită\satisfacție de locuitorii.doritori 
de propășire. E de remarcat atitudinea 
prietenoasă a echipei Regale care prin 
conferințele culturale, consultațiunile 
gratuite la dispensarul echipei, predicile, 
teologilor la Biserică, au atras admi
rația tuturor. Un student inginer agr. 
a luat inițiativa pentru formarea unei 
cooperative sub președinția vrednicului 
colonist St. Marinescu. S’au reparat 
drumuri, fântâni, cișmele, căminul cul
tural, etc. In tot timpul duratei lucră
rilor, autoritățile com. prin d. St. Bu- 
zilă-primarul com., d. Gavril Nicul eseu- 
notarul și s.-cass. Dumitrescu, dimpreu
nă cu d. înv. Gr. Vuescu cu premUită
rii, cari au fabricat cărămida, pr. Pa- 
naitescu. șef. post. Fr. Ion apoi în
locuitorul d. Beliban Ion, deasemeni au 
dat prețiosul lor concurs.

Ca așezate la malul Dunării, comu 
na e menită pe viitor să ajungă un 
port mic {ca Popina etc.) poate în vo
lum, dar cu considerațiuni mari pentru 
economia județului.

loan N. Balkan

Convocare
In conformitate cu dispozițiunile art. 

166, 167, 168 și 170 din legea pentru 
organizarea Corpului de avocați, dom
nii avocați membri ai Baroului de Du
rostor sunt convocati în Adunarea 
Generală Deliberativă pentru ziua 
de Duminică 5 Decembrie 1937 orele 
10 a. m. la sediul Baroului din Palatul 
de Justiție din orașul Silistra.

Ordinea de zi fiind:
1) Discutarea și votarea bugetului 

pe anul 1938. 1 .
Vor lua parte la adunare toți dom

nii avocați înscriși în corp.
In caz că la ziua fixată pentru con

vocarea adunării nu vor fi prezenti 
jumătate din numărul avocatilor înscri
și în corp; adunarea se amână peste o 
săptămână adică pentru ziua de Du
minică 12 Decembrie 1937, orele 10a. 
m. fără să se mai facă noui invitațiu- 
ni sau publicațiuni.

Copie după proectul de buget în
tocmit de consiliul Baroului se va co
munica fiecărui domn .avocat înscris 
în corp și o copie după acelaș proect 
de budget va sta afișată în localul 
Baroului cel puțin 15 zile înainte de 
ziua întrunirei adunărei generale.

Decan, Onoriu Jitianu
Secretar, 1. Alexandrescu

România
Prefectura Județului Durostor 

Serviciul Financiar

Publicațîune 
No. 14358 

1937 Noembrie 13
Se aduce la cunoștința celor 

interesați că în ziua de 29 No
embrie 1937 ora 11 dimineața 
se va ține în localul Prefecturii 
jud. Durostor din str. Regele 
Carol I Nr. 3, a doua licitație 
publică pentru furnizarea canti
tății de 500 stâlpi de salcâm ne
cesar pentru construcția rețelei 
telefonice județene.

Licitația se va ține cu oferte 
închise și sigilate.

Pentru a fi admiși la licitație, 
concurenții vor depune odată cu 
oferta și o garanție provizorie 
de 5% în numerar sau efecte 
garantate din stat, socotit la su
ma de lei 140,000 (una sută 
patru zeci mii).

Stâlpii vor fi predați în curtea 
prefecturii, în condițiunile cae- 
tului de sarcini despre care con
curenții sunt obligați a lua cu
noștință.

Termenul de predare a între- 
gei cantități de stâlpi este de 45 
zile dela data semnării contrac
tului încheiat.

Informațiuni detailate despre 
condițiunile caetului de sarcini 
se pot lua la serviciul financiar 
al prefecturei în zilele și orele 
de serviciu.

Supra oferte nu se primesc.
Dispozițiunile art, 88 — 110 din 

legea Contabilității publice sunt 
aplicabile acestei licitațiuni.

p. Prefect, Constantinescu
Șeful serviciului, indiscifrabil

ROMÂNIA
Tribunalul Județului Durostor 

Afipt și publicațîune 
de vânzare

No. 5027 din 4 Noembrie 1937
Se publică spre cunoștință generală 

că creditoarea Banca Populara „Silis
tra" din Silistra, cu sediul și domiciliul 
real și ales în orașul Silistra str. I. C. 
Brăteanu No. 21, prin reprezentanții 
săi legali, pe baza titlurilor executorii 
Nr. 283/1934? Nr. 543/935 Nr 334/936, 
puse pe cărțile de judecată comerciale 
Nr. 54911934, Nr. 792/1935 și Nr.599/ 
1936, ale Judecătoriei Ocolului Mixt 
Silistra cum și pe baza tabloului publi
cat în ziua de 27 Octombrie 1934, la 
Poliția orașului Silistra rămas definitiv 
și vizat de delegatul Oficiului Național 
al Cooperației Române care constitue 
titlu executoriu, conform art. 13 din le
gea pentru lichidarea datoriilor agricole 
și urbane și art. 133 și art. 188 din 
legea cooperației, prrn care debitorul 
Atanase Pascalescu din orașul Silistra 
str. Poștei Nr. 12 este obligat să plă
tească în mod solidar cu acte, susnu- 
mitei creditoare, următoarele sume de 
bani:

Lei 3493 capital, cu dobânzile legale 
de 6% pe an dela 15 Octombrie 1936, 
pe baza titlului executor Nr. 284/1934.

Lei 30362, capital cu dobânzile le
gale de 6% pe an dela 15 Noembrie 
1934, pe baza titlului executor Nr. 
543/1935.

Lei 6291, capital cu dobânzile legale 
de 6% pe an, dela 7 Aprilie 1934, pe 
baza titlului executoriu Nr. 334/1936 și 

lei 31529 capital, cu dobânzile legale 
de 61% pe an, dela 15 Mai 1935, pe 
baza tabloului vorbit mai sus, în total 
suma de lei 71675, capital cu dobân
zile legale de 6% pe an până la com- 
lecta achitare, osebit toate cheltuielile 
ocazionate cu urmărirea și executarea, 
sumelor ce au fost reduse cu 20%, con
form cap. II. din legea pentru lichida
rea datoriilor agricole și urbane, după 
cum se constată din procesul verbal 
încheiat de Consiliul de Administrație 
al numitei creditoare și jurnalul aces
tui Tribunal Nr. 8189/1937 aflate la 
dosar a cerut acestui Tribunal prin pe- 
tițiunile înregistrate la No. 23708 din 
28 Septembrie 1937 și Nr. 25731 din 
19 Octombrie 1937 și Tribunalul prin 
jurnalul Nr. 8189 din 28 Septembrie 
1937, a dispus scoaterea în vânzare cu 
licitație publică înaintea Tribunalului 
Durostor a averei imobiliară propritatea 
debitorului Atanase Pascalescu, situată 
în orașul Silistra str. Carol Nr. 7—9, 
care după descrierea din procesul Ver
bal de situație dresat conform* art. 503 
pr. civ. și art 197 din legea coopera
ției de către D-l Gheorghe Caragheor- 
ghief avocat din Silistra str. Primăriei 
Nr. 11, membru în Consiliul de Admi
nistrație al susnumitei creditoare, împu
ternicit pin procura specială autentifi
cată de Tribunalul Durostor la Nr. 
841/1931, se compune astfel:

Un imobil situat în orașul Silistra str. 
Carol 1 Nr. 7—9, colț cu str. General 
Coandă compus dintr’o brutărie și una 
prăvălie dispărțită cu scânduri în două, 
construcție masivă, acoperită cu olane, 
între vecinii: Vasil Vrajinof Țafarof, str. 
G-1 Coandă, str. Carol I și Moșt. Ni- 
cola Davidof. — Imobilul are o supra
față de 191,25 m. p. din care 160,25 
m. p. construit.

Brutăria având două cuptoare, o ca
meră și o sală dispărțită prin scânduri 
în două părți, este destinată actulmen- 
tă de brutarul Dimo N. Todorof ca 
chiriaș.

Una din prăvălii este deținută de 
chiriașul Selma Ister, iar cealaltă de 
mezelarul, Chiriaș Lazăr Radosevici.

Asupra asestui imobil după cum se 
constată din referatul făcut de Grefa 
Tribunalului Durostor, afară de sarcina 
pentru care este scos în vânzare, mai 
există și următoarele sarcini:

1} Prin ordonanța de inscripție Nr. 
803/930, princare Inginer Atanas Pas
calescu se împrumută dela Ivan Piref 
cu suma de lei 245000, pe termen de 
un an, cu dobânda de 6% pe an, și 
pentru neplată sa pus și comandamen
tul transcris sub Nr. 8011931.

2) Prin ordonanța de inscripție Nr. 
145/1934, la cererea Băncei Populare 
„Silistra,,, s’a făcut mențiune în regis
trul de inscripții conform art. 26 legea 
conversiune!.

3) Prin ordonanța de inscripție Nr. 
309/1934, la cererea Băncei Naționale 
Agenția Silistra, s’a făcut mențiune în 
registrul de inscripții conform art. 26 
legea conversiunei.

Vânzarea și adjudecarea susmențio
natului imobil se va face în pretoriul 
Tribunalului Durostor în ziua de 14 
(patrusprezece) Decembrie 1937, ora 9 
dimineața conform rezoluției pusă de 
D-l Președinte pe petițiunea înreg. la 
Nr. 25731/937.

Valoarea reală a imobilului este de 
lei 300000, iar licitația va începe dela 
suma de lei 225000, (două sute două 
zeci și cinci mi9 adică în minus cu 
35%.

Sunt somați toți aceia care ar 
de vre’un drept de chirie sau arenda 
de ipotecă sau privilegiu, ca înaintea 
adjudecațiunei să arate Tribunalului 
pretențiunile lor sub pedeapsă de a nu 
li se mai ține în seamă.

Președinte, (ss) Indiscifrabil
Șef Portărel, (ss) I. Grigorescu
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